



В «Солнышке» выросли огурцы и картошка!



Проект. В условиях сурового северного климата дошкольникам трудно добывать естественнонаучные знания. Многие дети затрудняются в установлении взаимосвязей в живой и неживой природе. Для благополучного решения этой проблемы наш детский сад «Солнышко» принимает участие в муниципальном проекте «Острова успеха»

Мы создали зону погружения и назвали её «Зелёная планета «Пенелопа». Однажды на этой планете случилась катастрофа. Что же делать? Как же помочь Пенелопе? Дети предлагали самые разные варианты: найти другую планету и поселиться на ней, почистить её, прогнать всех и ждать, пока всё наладится. В итоге мы пришли к выводу, что станем юными биологами, чтобы хоть как-то помочь Пенелопе. И дети предложили вырастить свой огород в детском саду.

С наступлением первых теплых дней на территории детского сада мы организовали мини-теплицу. И всю рас-

саду, выращенную на подоконнике, высадили на грядку. Посадили капусту, помидоры, огурцы, посеяли укроп, с большой осторожностью и опаской закопали в землю несколько картофелин.

Работа в теплице позволила нам приобрести полезные трудовые навыки. Именно здесь, в мини-теплице, формировали отношение к земле, как основному богатству страны, закладывали в детях любовь к земле, к труду.

Сбор урожая - самый радостный период, много удовольствия и радости приносит он ребятам. Сколько эмоций они испытали, когда сорвали первые огурцы, вы-